

□文/半岛记者 杜金城 图/半岛记者 袁蒙

12月27日是今年青岛入冬以来最 冷的一天,但这天对于青岛国信双星男 篮的将士来说却有着火热的感觉。坐镇 主场国信体育馆,在新任主帅莱登、执 行教练于高峰的率领下,青岛队经过四 节苦战,最终以100:95战胜江苏肯帝 亚,在取得本赛季第一次连胜的同时也 报了首回合惜败于对手的一箭之仇。此 战过后,青岛队的战绩为8胜17负,与 排名第12位的球队仍有3个胜场的差 距。在常规赛还剩21轮的情况下,青岛 队仍有机会晋级季后赛。

## 临时主帅组合拿到连胜

青岛国信双星男篮的塞尔维亚籍新 帅莱登本场比赛继续坐在替补席上。因 为他的执教相关手续尚未办妥,站在场 边指挥的仍是暂时担任执行教练的于高 峰。但这对临时教练组合配合十分默契, 他们整场比赛都压制着强大的江苏队, 最终让对手在青岛的地盘上俯首称臣。

青岛队早早进入状态,首节一度有 11分的领先优势。小将杨金蒙表现出非 常好的状态,首节他就有7分进账;次节 比赛,青岛队依然压制住了客队。半场结 束时,青岛队以53:41领先了对手12分。

易边再战,上半场没有获得任何罚 球机会的江苏队在第三节命中8记罚 球。这一节,江苏队打了青岛队一个 29:23,将分差缩小至6分。两队真正的 对决在末节上演。第四节中段,江苏队 将分差缩小至3分,迫使青岛队叫出了 暂停,这次暂停起到了立竿见影的效 果。比赛还剩一分多钟结束的时候,翟 逸上演了既精彩又关键的一次补扣,青 岛队以93:89取得了4分的领先。宗赞在 本节还剩24.7秒结束时也强攻得手帮助 青岛队锁定胜局。虽然最后时刻,江苏队 一度用犯规战术博得一丝翻盘机会,但 吉布森的罚球还是帮助青岛队顺利过 关。青岛队在战胜对手赢得本赛季第一 次连胜的同时,也报了本赛季第二轮客 场负于对手的一箭之仇。青岛队目前距 离季后赛的球队有3个胜场差距,可以说 这波连胜来得正是时候。下轮比赛青岛 队将客场挑战广州队,如果能够拿下, 那青岛队真有可能迎来一波大反弹。

# 众志成城拼得关键胜利

江苏队可不是一支弱旅,挑战青岛 队之前,他们排在联赛第九的位置。但 即便实力有所差距,众志成城的青岛队 将士还是一鼓作气拿下了对手,也拿到 了本赛季的第一次连胜。

本场比赛,青岛队有6人得分上双。 吉布森21投仅7中,贡献29分、7个篮 板、3次助攻。尤其是最后一节登场后,他 并没有起到"定海神针"的作用,最后时 刻的罚球也是让人感觉提心吊胆。若不是

城阳89881828 李沧84884800 四方81768017 城阳89881828 李沧84884800 四方81768017 崂山85965522 郡墨85671245 流亭89776656 精品包装 厂企设备 长途

江苏队外援斯隆最后时刻三分不中,吉 布森关键时刻丢掉的罚球很可能就会 毁掉队友整场的努力。

青岛队的大外援约翰逊发挥依然 稳定,在和拉杜利察的对决中,他交出 了15分、14个篮板、3次助攻、3记盖帽 的全面数据。从名气和比赛经验看,拉 杜利察显然更胜一筹。但本次比赛,拉 杜利察仅有16分5个篮板进账。并且, 在约翰逊强攻的威胁之下,拉杜利察整 场比赛付出了5次犯规的代价。可以 说,在内线比拼上,约翰逊压制住了名 气更大的拉杜利察。

江苏队的国内球员实力不俗,易立、 李原宇、柳伟、史鸿飞都是有过国字号经 历的球员。但青岛队的国内球员显然本 场的表现更加出色。王庆明面对对方的 锋线群得到15分、6个篮板,杨金蒙砍下 15分,翟逸贡献11分,宗赞则有10分、5 个篮板进账。江苏队的国内球员当中,只 有易立和侯逸凡的得分上了双。

作为球队执行主帅,在带队的两场 比赛里全部拿到胜利,于高峰赛后高兴 得合不拢嘴。他表示,能取得这场来之 不易的胜利,首先就是要感谢球员们的 顽强拼搏,"目前队里的伤病号比较多, 张骋宇和宗赞都发烧,高尚的腰和许家 晗的脚都有伤,大伙能拼下这场胜利非 常不容易。"于高峰说道。

结束与江苏队比赛后,青岛队将开 启广东之行。29日,他们将在佛山挑战 广州龙狮男篮,2019年1月1日客场对 阵深圳男篮。

## 掘金负马刺失西部榜首

北京时间12月26日,NBA进行 了十场激烈争夺。马刺主场111:103 战胜掘金,送给对手两连败,掘金被勇 士超过,跌下西部第一。

拥有阿尔德里奇和德罗赞"双德" 组合的马刺主场迎战掘金。德罗赞全 场贡献30分7篮板5助攻2抢断,阿 尔德里奇也送出27分4篮板2助攻。 掘金主力约基奇状态低迷,全场仅得 到4分。三节战罢,马刺以77:75取得 微弱领先优势。末节,马刺打出一个 15:0的攻击波彻底锁定胜局。掘金输 给马刺之后,失去西部第一的位置,勇 士队登顶西部。

另外一场比赛中,猛龙106:104客 场险胜热火,热火无缘六连胜,而猛龙 继续排名东部第一。值得一提的是,比赛 最后时刻韦德的三分和补篮均遗憾未 能打进,最终热火在领先17分的情况下 被逆转,而猛龙继续排名东部第一

其他场次的比赛中,篮网在主场历 经双加时以134:132擒下黄蜂;太阳客 场122:120加时战胜魔术;奇才95:106 负于活塞;灰熊95:87击败骑士;森林 狼119:94大胜公牛;老鹰121:129不 敌步行者;独行侠122:119力克鹈鹕; 快船127:118战胜国王。 新华

### 四球大胜,"红军"半程冠军

北京时间12月27日,英超继续 进行,利物浦在主场以4:0大胜纽卡 斯尔联队,赢得半程联赛冠军。

洛夫伦上半时利用角球机会为利 物浦打破僵局,下半场,萨拉赫赢得点 球并主罚命中,沙里奇和法比尼奥再 入两球,利物浦以4:0大胜纽卡斯尔 联队。利物浦接下来两场比赛的对手 分别是阿森纳和曼城,进入2019年后 能否保住第一的位置,这两场比赛的 结果至关重要。

主帅克洛普接受采访时说:"开局 并不如意,但第二粒进球起到了增强 信心的作用,整场比赛下来,队员们的 表现可圈可点,他们控制住了比赛。"

曼城则1:2不敌莱斯特城,遭遇 两连败,失去了积分榜次席的位置,被 热刺超过。主帅瓜迪奥拉赛后有些无 奈:"这场比赛和上一场输给水晶宫时 -样,我们开局不错但被对手领先后 就乱了阵脚,我们也急需一场胜利来 找回信心。"

另外,曼联新帅索尔斯克亚迎来了 上任以来的首个主场比赛,结果"红魔" 以3:1战胜垫底的哈德斯菲尔德。其他 场次中,热刺以5:0击败了伯恩茅斯。 孙兴慜一人独中两元,过去10场比赛 中,韩国球星已经攻入了8个球。切尔 西以2:1击败沃特福德,阿扎尔独中两 元;阿森纳以1:1战平布莱顿。 新华

注销公告

注销公告

信息量大, 带来更多商机

一个电话30分钟免费上门取稿 ●分类广告热线● 0532-58527575

10次以上 100元/次



厂企搬迁 钢琴空调 家具拆装